PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara pályázatot ír ki a 2018/2019-es tanévben Erasmus+ hallgatói szakmai gyakorlat mobilitási programban való részvételre
A pályázat célja:

A gyakorlat egy másik programországban található vállalkozásnál, szervezetnél eltöltött időszak. Célja, hogy segítséget nyújtson a közösségi munkaerőpiacon szükséges készségek elsajátításához és a fogadó ország gazdasági és társadalmi kultúrájának a megértéséhez. A fogadó vállalkozás a munkaerőpiacon vagy az oktatás, képzés vagy az ifjúság területén aktív privát vagy közintézmény lehet, Nemzeti Irodák és EU-szervek kivételével. 

Az Erasmus+ program keretében a pályázaton nyertes hallgatók lehetőséget kapnak arra, hogy a programország egyetemein, szakmai szervezeteinél, non-profit szervezeteinél szakmai gyakorlatot teljesítsenek. A mobilitás célja szakos tanulmányokkal egybekötött szakmai gyakorlat lehet. A mobilitás csak akkor valósulhat meg, ha a külföldi szakmai gyakorlatot a küldő intézmény elfogadja és azt a hallgató itthoni előmenetelébe (a PTE-s kreditszámokon) beszámítja és/vagy Diploma Supplementet állít ki.

Az Erasmus+ program keretében külföldön teljesítő hallgatók

· itthon is beiratkoznak, aktív hallgatói státuszt létesítenek, esetleges itthoni tandíjukat kifizetik és rendes ösztöndíjukat a külföldi tartózkodás idejére is megkapják; diplomájukat nem szerzik meg a mobilitási időszak befejezése előtt
Támogatható tevékenységek

· felsőoktatási hallgatók szakmai gyakorlati mobilitása (2-6 hónap) (6 hónap utáni időszakra évközben pályázhat a hallgató, de az ösztöndíj összege függ az esetleges plusz támogatások elnyerésétől); 
Kik nyújthatnak be pályázatot?

Az a hallgató pályázhat, aki:

· magyar állampolgár, vagy oklevélszerzésre irányuló tanulmányokat folytat az intézményben

· abban a félévben, amelyben a mobilitás megvalósul, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezik a PTE-n; és diplomáját nem szerzi meg a mobilitási időszak befejezése előtt 

· a frissen diplomát szerzett hallgató is részt vehet a végzése utáni évben is (ebben az esetben a pályázatot még a diplomaszerzés előtt kell benyújtani).
· a hallgató nyelvi kompetenciáinak ellenőrzése megtörténik az Európai Bizottság által elvárt módon (on-line felmérés a kiválasztás után, illetve a hazaérkezés után)

Pályázati feltételek a PTE Közgazdaságtudományi Karán:

· ösztöndíj feltétele: minimum 3,0 súlyozott átlag a pályázat benyújtását megelőző két lezárt félévben (MSc hallgatók esetében BA diploma átlaga)
· benyújtandó dokumentumok: önéletrajz, motivációs levél, nyelvvizsga bizonyítvány fénymásolata, igazolás közösségi és tudományos tevékenységről, fogadó cég/szervezet meghívólevele vagy legalább e-mailes visszajelzés (ennek hiányában a pályázat várólistára kerül).
· A pályázat elnyerésének feltétele a pályázott nyelvterület nyelvéből minimum középfokú “C” típusú vagy azzal egyenértékű állami nyelvvizsga. Amennyiben a hallgató nem rendelkezik a szükséges nyelvvizsgával a kiutazás feltétele a nyelvi meghallgatáson való sikeres szereplés.

· A pályázat beadásához szükséges a Kar Erasmus szabályzatának áttanulmányozása, és annak tudomásul vétele
· Az ösztöndíjat elnyerő hallgató Karunkon az ösztöndíj tartamára egyéni tanulmányi és vizsgarendet kap. 

· Az ösztöndíjat elnyerő hallgató köteles egy OLS (Online Linguistic Support) nyelvi szintfelmérésen részt venni, amennyiben a tanulmányok nyelve nem az anyanyelve, de az alábbi nyelvek egyike: angol, német, olasz, spanyol, francia, holland, (bővebb információ a pályázat pozitív elbírálását követően)

Az Erasmus+ program szabályai szerint minden hallgató legfeljebb 12 hónapra kaphat Erasmus státuszt képzési szintenként (részképzés és szakmai gyakorlat összesen), így ha a pályázó jelenlegi képzési szintjén korábban részt vett Erasmus részképzésben és/vagy szakmai gyakorlatban, de nem használta ki a 12 hónapos Erasmus időtartamot, akkor újra pályázhat. Azok a mester vagy doktori képzésben részt vevő hallgatók is pályázhatnak, akik a korábbi képzési szinte(ke)n már voltak Erasmus hallgatók.
Az ösztöndíj összege függ a szakmai gyakorlat időszak hosszától (napra pontosan) és a célországtól. A 2018/2019. tanévre vonatkozóan előreláthatólag ezen összegek kerülnek megítélésre (1 hónap mobilitás alatt  30 napot értünk!)

Hallgatói ösztöndíj mértéke:

	Fogadó ország
	szakmai gyakorlat

	Magas megélhetési költségű országok

Dánia (DK), Finnország (FI), Írország (IE), Izland (IS), Lichtenstein (LI), Luxemburg (LU), Norvégia (NO), Svédország (SE), Nagy-Britannia (UK)
	620 € / hó

	Közepes megélhetési költségű országok 

Ausztria (AT), Belgium (BE), Ciprus (CY), Németország (DE), Görögország (EL), Spanyolország (ES), (Franciaország (FR), Olaszország (IT), Hollandia (NL), Málta (MT), Portugália (PT)
	570 € / hó

	Alacsonyabb megélhetési költségű országok 

Bulgária (BG), Csehország (CZ), Észtország (EE), Horvátország (HR), Litvánia (LT), Lettország (LV), Lengyelország (PL), Románia (RO), Szlovénia (SI), Szlovákia (SK) Macedónia (MK), Törökország (TR)
	520 € / hó


Felhívjuk a pályázó hallgatók figyelmét, hogy az ösztöndíj nem fedezi a kint-tartózkodás során felmerülő összes költséget, azt más forrásokból kiegészíteni szükséges. 

A pályázat benyújtásának határideje és módja:

A pályázatot a kari sajátosságoknak megfelelően folyamatos beadási határidővel (de legkésőbb a gyakorlat megkezdése előtt 2 hónappal) lehet benyújtani az outgoing.pte.hu online felületen. A hiányos, feltételeknek nem megfelelő vagy határidő után érkező pályázatokat nem áll módunkban elfogadni. 
A benyújtott pályázatok elbírálása:

A benyújtott pályázatokat a kar által felállított szakmai bizottság a Kari Külügyi Bizottság bírálja el. A bírálati szempontokat a kari Erasmus szabályzat rögzíti:
 (1) Utolsó két lezárt félév indexben szereplő súlyozott tanulmányi átlaga, vagy

mesterképzéses hallgatók esetében amennyiben a hallgatónak még nincs az intézményben lezárt féléve, úgy a diploma minősítése. Egy lezárt félév esetén pedig a lezárt félév súlyozott átlaga és a diploma minősítése.

(2) A fogadó intézményben folytatandó tanulmányainak megfelelő nyelvvizsga típusa és foka illetve a nyelvi meghallgatás eredménye.

 (3) Felsőfokú tanulmányai során végzett aktív közösségi tevékenység a pályázat leadási határidejét megelőzően.

(4) Felsőfokú tanulmányai során végzett tudományos tevékenység a pályázat leadási

határidejét megelőzően.

(5) Gazdaságinformatika szakos hallgató esetében elbírálási pozitívum a külső fél számára végzett szakmai projektmunka.

A pályázat elbírálásának menete

(1) A rangsorok nyelvterületenként kerülnek felállításra. A rangsor alapján választhatnak a hallgatók a felkínált fogadó intézmények közül.

(2) A pályázatokra maximum 100 pont adható, az alábbiak szerinti megosztásban:

(2.1) Nyelvtudás

(a) Nyelvtudásra maximum 28 pont adható.

(b) A pályázathoz elfogadott nyelvvizsgák a pályázás időszakában a kar diplomájához elfogadott nyelvvizsgák.

(c) A fogadó intézmény oktatási nyelvéből szerzett nyelvvizsgák értékelése:

Nyelvvizsga foka Pontérték

Államilag elismert általános középfokú C típusú nyelvvizsga 12

Államilag elismert középfokú C típusú szakmai nyelvvizsga 16

A KTK adott idegen nyelven folytatott képzéseiben minimum 1,5 év hallgatói jogviszony aktív eltöltése, mely 3 eredményesen lezárt félévvel igazolandó (pl. BABA) 16

Államilag elismert általános felsőfokú C típusú nyelvvizsga 19

Államilag elismert felsőfokú C típusú szakmai nyelvvizsga 21

Más nyelv(ek)ből meglévő nyelvvizsgá(k)ért összesen 7 pont adható.

Nyelvvizsga foka Pontérték

Alapfok C 1

Középfok C 2

Szakmai középfok C 4

A KTK adott idegen nyelven folytatott képzéseiben minimum 1,5 év hallgatói jogviszony aktív eltöltése, mely 3 eredményesen lezárt félévvel igazolandó (pl. BABA) 4

Felsőfok C 4

Szakmai felsőfok C 6

A fogadóintézmény anyanyelvéből meglévő nyelvvizsgára a kapható pontszám duplája jár, de maximum 7.

(2.2) Tanulmányi eredmény

(a) Tanulmányi eredményre maximum 42 pont adható.

(b) Bologna-típusú alapképzés hallgatói esetén:

(ba) A két legutolsó lezárt félév - melynek során a pályázó félévenként legalább 15 kreditet teljesített és félévenként elérte a 3,00-as súlyozott átlagot – átlagainak egyszerű számtani átlaga alapján adható pontszám:

Alsó határ Felső határ Pont

3,000 3,099 2

3,100 3,199 4

3,200 3,299 6

3,300 3,399 8

3,400 3,499 10

3,500 3,599 12

3,600 3,699 14

3,700 3,799 16

3,800 3,899 18

3,900 3,999 20

4,000 4,099 22

4,100 4,199 24

4,200 4,299 26

4,300 4,399 28

4,400 4,499 30

4,500 4,599 32

4,600 4,699 34

4,700 4,799 36

4,800 4,899 38

4,900 4,999 40

5,000 42

(bb) Amennyiben a hallgatónak csak az egyik félévének indexben szereplő átlaga érte el a 3,00-as értéket, akkor a két félév számtani átlagára akkor adható pont, ha az érték szerepel a fenti táblázatban.

(c) Mesterképzés hallgatói esetén:

A kar mesterképzésében tanuló hallgató esetén amennyiben a hallgatónak nincs az

intézményben lezárt féléve, úgy a diplomaátlagot alapul véve a fenti táblázat alapján kell a tanulmányi pontszámot meghatározni számára. Amennyiben a hallgató egy lezárt félévet már teljesített az intézményben (mely során legalább 15 kredit pontot szerzett), úgy a lezárt félév súlyozott átlagának és a diploma minősítésének egyszerű számtani átlagát alapul véve a fenti táblázat alapján kerülnek megítélésre a tanulmányi pontok.

(2.3) Közéleti tevékenység

(a) Közéleti tevékenységre maximum 15 pont adható.

(b) Az egyes közéleti tevékenységekre adható pontok jelen szabályzat I. számú mellékletében kerültek feltüntetésre. A pályázatban feltüntetett közéleti tevékenységeknél minden esetben csatolni kell az adott szervezet vezetője által írásban kiállított igazolást. Amennyiben vezető tisztséget igazoló dokumentum szükséges, úgy a szervezet alelnöke/titkára/elnökhelyettese/egyéb tisztségviselője állítja ki a szükséges igazolást.

(c) A felsőfokú intézmény diákszervezetei, illetve a felsőfokú intézmény legjelentősebb programjainak (Gólyatábor, Gólyabál, Pécsi Tavasz) szervezésében való részvételért 1 pont jár programonként. (A programok a teljesség igénye nélkül kerültek felsorolásra, a rendezvények köre rugalmasan bővíthető).

(d) Egyéb kari, egyetemi szervekben (Kari Tanács, Tanulmányi Bizottság, Diákjuttatási és Kollégiumi Bizottság, Küldöttgyűlés, EHÖK Bizottságok, stb.) tisztséget ellátó hallgatóknak szervezetenként 0,5 pont adható félévenként.

(e) A beutazó külföldi hallgatók mentorálásáért 1 pont adható félévenként.

(f) A magyar és idegen nyelvű képzések évfolyamfelelősei és szakfelelősei 0,5 pontot kapnak félévenként.

(g) A tisztségekhez kötődő, automatikusan delegált posztokért külön pont nem jár.

(2.4) Tudományos tevékenység:

(a) Tudományos tevékenységre maximum 15 pont adható az alábbiak megosztásban:

(b) Tudományos Diákköri Konferencián való részvételéért 4 pont adható.

(ba) A Tudományos Diákköri Konferencia kari helyezettjei további pontokat kaphatnak, a következő bontásban: első helyezett 4, a második helyezett 3, a harmadik helyezett 2, a különdíjas 1 pontot.

(bb) Az Országos Tudományos Diákköri Konferencia helyezettjei további pontokat kaphatnak, a következő bontásban: első helyezett 6, a második helyezett 4, a harmadik helyezett 3, a különdíjas 2 pontot.

(c) Országos tanulmányi versenyen való részvételért 2 pont, az eredményes - díjazott - részvételért legfeljebb még 4 pont adható, a következő bontásban: első helyezett 4, a második helyezett 3, a harmadik helyezett 2, a különdíjas 1 pontot.

(d) A MAB állásfoglalása szerint szakmainak jelölt folyóiratban megjelent szakmai publikációkért 10 pont adható.

(e) A hallgatónak valamely tanszéken az oktatók által elismert, a reguláris képzésben nem értékelt, komoly kutatómunkájáért (mely nem eshet a 2.4 egyéb felsorolt pontjai alá) 4 pont adható.

(f) Egyéb szakmai rendezvényen, konferencián való előadás tartásáért vagy beszámoló elkészítéséért alkalmanként 2 pont, összesen maximálisan 6 pont adható.

(g) A Szakkollégium szabályzata által tagnak minősülő hallgatóknak 1 pont adható. (h) Az Ohio, ETNA, Simonyi Nyári Egyetem és más szakmai csereprogramokon való részvételért programonként 1 pont adható, de a maximális pontszám nem haladhatja meg a 4 pontot.

(i) A felsőfokú intézmény, ill. diákszervezetek által szervezett szakmai rendezvényeken, konferenciákon (pl.: Karrier Napok, Pécsi Pénzügyi Napok, Szakmai tábor, stb.) való igazolt részvételért programonként 0,5 pont és maximálisan 3 pont adható.

(j) A gazdaságinformatika szakos hallgatók esetében a külső fél projektmunkája keretében végzett igazolt szakmai munka munkánként 1 ponttal értékelhető, de maximum 4 ponttal.

(3) A végső pontszámok több hallgatónál való egyezése esetén a tanulmányi eredmény alapján adott pontszám dönt, ha ez is megegyezik, akkor az adott nyelvterületre vonatkozó nyelvtudás szintje. További pontszámegyezés esetén a további tudományos tevékenységek, ennek egyezése esetén a további, legalább középfokú szintű, élő nyelvből szerzett nyelvvizsga(k) száma, és ezen belül szintje dönt, végül a közéleti tevékenységek mérlegelésére kerülhet sor.

(4) A pályázat elbírálásának menete: a fenti pontrendszer alapján az egyes pályázatokra adható pontszámot a HÖT kalkulálja ki és rögzíti. A HÖT a megszerzett pontszámokat rögzítő táblázatokat és a pontszámok alapján felállított listákat megküldi a kari Erasmus koordinátornak, aki elvégzi az intézményi összerendelést és véglegesíti a pályázatok kiértékelését. Az eredményekről értesíti a bíráló bizottság tagjait. Az eredmények csak a bíráló bizottság minden tagjának jóváhagyása után hozhatóak nyilvánosságra.

Az előzetes tartalmi bírálatot követően a kari szabályozás szerint a kar által meghatározott idegen nyelvekből szóbeli meghallgatás történhet. 

A bírálat során előnyt élveznek azok a hallgatók, akik nem vettek részt korábban az Erasmus programban.
A pályázatok elkészítésével kapcsolatos kérdésekben a kari koordinátor tud további információval szolgálni az alábbi elérhetőségeken.

Kolos Lilla, kari Erasmus koordinátor 
Fogadóóra: Hétfő - Csütörtök 08:30 -12:00,
Telefon: 72-501-599/23160, e-mail: kolos.lilla@ktk.pte.hu  

www.erasmus.pte.hu
Dr. Schepp Zoltán
dékán
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